
Il Presidente del Consiglio Comunale accertata la presenza del numero legale dichiara aperta la 

seduta. 

Interviene il Consigliere Loredana Scudieri per leggere una nota che consegna per essere allegata 

al presente verbale. 

Il Presidente del Consiglio comunale invita il Geom. Borzì ha spiegare le ragioni che hanno 

portato alla convocazione straordinaria ed urgente della seduta consiliare. 

Il Geom. Borzì spiega che il Comune entro i prossimi giorni termine perentorio, deve inoltrare 

istanza di finanziamento per alcune opere pubbliche e l’inserimento delle predette opere nel Piano 

Triennale costituisce requisito essenziale per la partecipazione ai Bandi. 

Il Consigliere Loredana Scudieri afferma che stasera i consiglieri del suo gruppo sono presenti in 

aula proprio per senso di responsabilità. 

Il Presidente del Consiglio Comunale mette ai voti la straordinarietà e l’urgenza della seduta. 

Consiglieri presenti otto. 

Voti favorevoli otto. 

Il Presidente del Consiglio Comunale replica che prima di redigere l’ordine del giorno è facoltà 

del Presidente sentire la conferenza dei capigruppo ma che non è obbligatorio, quando riterrà 

opportuno convocarla lo farà. 

Illustra la proposta il Geom. Borzì il quale spiega che rispetto allo schema approvato dalla Giunta 

ed andato in pubblicazione occorre apportare un emendamento tecnico, che riguarda appunto le 

opere per le quali verrà richiesto il finanziamento, in quanto cambia il livello di progettazione e 

l’importo dei lavori. 

Il Consigliere Lima propone di mettere ai voti l’emendamento tecnico proposto dagli uffici che si 

allega, sul quale sono stati espressi i pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile. 

Consiglieri presenti otto. 

Voti favorevoli otto. 

Il Presidente del Consiglio Comunale non avendo nessun consigliere chiesto di intervenire mette 

ai voti la proposta emendata 

Consiglieri presenti otto. 

Voti favorevoli otto. 

Il CONSIGLIO COMUNALE 



Vista la proposta n. 60 del 18/12/2017 avente per oggetto “Piano triennale delle opere pubbliche 

2018/2020 e l’Elenco annuale. 

Visto il parere favorevole espresso dal responsabile dell’Area Tecnica . 

Visto lo statuto comunale. 

Visto l’esito della votazione ottenuto. 

DELIBERA 

Approvare la proposta n. 60 del 18/12/2017 emendata avente per oggetto “Piano triennale delle 

opere pubbliche 2018/2020 e l’Elenco annuale. 

Il Presidente del Consiglio Comunale pone in votazione la immediata esecutività, per i motivi 

esposti. 

Consiglieri presenti otto. 

Voti favorevoli otto. 

La delibera è dichiarata immediatamente esecutiva 


